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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2021. augusztus 16-tól 22-ig: 
 

 

 

U19(’03/’04)  5. felkészülési mérkőzés - 2021.08.21.   10.0 óra  
XIV. Rákospataki u.13-27., MTK Lantos Mihály Sportközpont - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

MTK Budapest - Budai FC   7-0 (3-0) 

G: - 

 

Salka - Mag, Mózes, Járja, Krausz - Őz - Lovas, Horváth D. - Zsoldos, Gáspár B., Varga D. 

Cs: Juhász, Chai, Kovács Má., Brandner, Márfai, Mészáros, Csáki 

 

Mérkőzéselemzés: Előző mérkőzésünkön azt írtam, hogy nem túl kedvező előjelekkel készülünk, akkor nem 

gondoltam, hogy a magyar bajnoki U19-es címvédő otthonába egészséges támadójátékos nélkül érkezünk, így 

mondhatni, hogy a gondjaink az elmúlt héten csak sokasodtak. 

 
Más sebességi fokozatot, és minőséget képviselt a két csapat, ez már az első pillanatban is kirajzolódott, de igyekeztük elhárítani a kék-
fehérek szélvészgyors támadásait, időnként a szerencsét is segítségül kellett hívnunk. Labdakihozatalainkra nem helyeztek nagy nyomást, 
viszont a mélységi játékot jól zárták, aminek nem találtuk az ellenszerét, passzaink rendre gyengék és rosszul időzítettek voltak. A félidő 
második felében sajnos megszerezték a vezetést a hazaiak, amit két újabb találatuk követett még a lefújás előtt. 
A második játékrész gyors MTK góllal kezdődött, ami jelezte, hogy sok jóra a továbbiakban sem számíthatunk. Mindenki igyekezett 

megtenni a tőle telhető legtöbbet, de ezen a napon nem tudtunk nagyobb ellenállást kifejteni. 

 

Összegzés: Felforgatva érkeztünk, gyenge játékkal, újabb sérülttel távoztunk. Reméljük, innen már csak felfelé 

vezet út! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U16(’06) 3. felkészülési mérkőzés - 2021.08.19.   11.00 óra  
XXI. Dunadűlő u.2-4., Csep-Gól FC Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

Csep-Gól FC - Budai FC       0-11 (0-3) 

G: Loboda (3), Szepesi (2), Eszter (2), Minya, Rojas-Azary, Major, Kubitsch, Sutyinszky 

Gólpassz: Rojas-Azary (5), Major (2), Vida, Larry, Minya, Baráth  

 

Juhász (U17) – Kreisz, Minya, Kubitsch Kr., Sutyinszky - Major M., Rojas-Azary – Loboda, Vida, Larry - Szepesi                                   

Cs: Porkoláb (U17), Eszter: Baráth, Hanzmann 

 

Csütörtökön az U17 MLSZ Regionális Bajnokságában induló Csep-Gól FC csapatával játszottuk utolsó felkészülési 

mérkőzésünket. A mérkőzés remek alkalmat adott játékosainknak, hogy kicsit megnöveljék az önbizalmukat a soron 

következő szezon kezdete előtt. Ez az “önbizalom boost” legfőképpen azoknak a játékosoknak volt nagyon fontos, 

akik eddig nem tudták elkapni a csapat játékának a ritmusát.  

Ellenfelünk az előre megjósolt 4-4-2-es felállásban, védekező felfogásban kezdett ellenünk. Mi a megszokott 4-2-3-

1-es felállásban kezdtük el a mérkőzést úgynevezett “fordított” szélsővédőkkel. A csatár, és a támadó középpályás 

pozíciókban új játékosaink Szepesi, és Vida kezdték a mérkőzést. 

 
Már a mérkőzés legelején kirajzolódott, hogy a meccs nagy részén nálunk lesz a labda. A két csapat közti fizikai különbség hatalmas volt a 
mi részünkre, ami meglepetés volt számunkra, mivel egy erősebb fizikumú, zömében idősebb csapatra számítottunk a mérkőzés előtt. 
Köszönhetően a testi, gyorsaságbeli, és technikai különbségnek, ellenfelünknek nem volt kapura lövése az egész mérkőzésen.  
Az első félidő után már 3-0-ra vezettünk, két Loboda, és egy Szepesi gólnak köszönhetően. A félidő során az új pozíciójában jeleskedő 
Majornak Máténak rengeteg gyönyörű átlövése volt, amelyekből a legtöbb kaput talált, és biztos gól lett volna, ha a kapus nem véd többször 
is bravúrral. Majoron kívül Lobodának, és Rojas-Azarynak is volt több lehetősége, melyeket a kapus, vagy a védők többször is az utolsó 
pillanatokban mentettek.  
A félidőben elmondtam a srácoknak, hogy két dolog nem tetszett az első félidőben, amiken azonnal javítanunk kell. Az első az az, hogy 
nem vettük észre, hogy a 4-2-3-1 a l4-4-2-höz képest hatalmas előnyt jelent számunkra főképpen, ha mi vagyunk technikailag, és fizikailag 
is előnyben az ellenfelünkhöz képest, mivel könnyen kijátszható a vonalak között, ha a labdanélküli játékos többet mozog a megfelelő 
szögekben. A másik dolog az volt, hogy ha az ellenfelünk átlagosan 10-15 centivel alacsonyabb, akkor a pontrúgásoknál közelebb kell 
állnunk a kapuhoz, hogy ellenfelünknek ne legyen területe megindulásból fejelni-menteni.  
A második félidő során még 9 gólt rúgtunk a becsületesen, és jó szellemiséggel harcoló Csep-Gól FC ellen. Itt különösen kiemelném Rojas-
Azary munkáját, aki már a Paks ellen is végig robotolta a mérkőzést, miközben kisebb sérüléssel küszködött. Szorgalmának meglett az 
eredménye, és 5 gólpasszal, illetve 1 góllal vette ki a részét a játékból. Továbbá a múlt héten kevesebb időt játszó, és kisebb csalódást 
keltő játék után örülök, hogy Eszter 2 góllal, illetve Larry 1 gólpasszal, továbbá több nyugodt, és jó megoldással tudták segíteni a csapat 
munkáját.  

 

Összegzés: A csapat koncentrációja javult. Ennek persze az is köszönhető, hogy a mostani ellenfelünk szerényebb 

képességgel rendelkezett, mint múlt heti ellenfelünk a Paksi FC. Mindazonáltal a mentális helyzetünket az jól 

mutatja, hogy mind az öt csapatkapitányunk (Rojas Azary első számú, Kubitsch, Sutyinszky, Loboda, és Major 

második számú) is betalált. Most már az összes játékos a csapatban tudja, hogy kellenek a számok, a kilométerek, a 

gólok, gólpasszok, labdaszerzések stb. ahhoz, hogy profi labdarúgókká váljanak egy napon. Mindent, amit 

hétköznap csinálunk, szeretnénk látni a pályán is hétvégén. Még van egy hetünk, és még rengeteg dolgunk van, 

hogy tökéletesítsük ennek a már működni kezdő gépezetnek a teljesítményét. 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Sztancsek Szilárd 

 

 

 

 

U15(’07) 4. felkészülési mérkőzés - 2021.08.19.   9.00 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 20 néző  

 

Kelen SC – Budai FC      3-2 (1-0) 
G: Huszár G., Tóth M. 

 

Bánkúti – Boksay M., Vermes, Hertelendy, Lantos – Gyurkovics Má., Csató, Kiss L. –  

                 Szilágyi J., Huszár G., Tóth M. 

Cs: Virág, Maácz, Takács, Horváth B. 

 



 

Mérkőzéselemzés: 

A bajnoki rajt előtti utolsó edzőmérkőzésünket az eddigi legerősebb ellenfél ellen játszottuk. A Kelen 2007-es 

csapata a tavalyi bajnoki címe után idén az Országos Alap csoportban indulhat, hozzánk képest tehát egy osztállyal 

feljebb.  

 
A mérkőzés nem indult jól számunkra, a Kelen letámadásával, és agresszív hozzáállásával nem vettük fel a versenyt. Folyamatosan 
türelmetlenül próbáltuk a mélységi passzokat erőltetni, de ez legtöbbször nem jött be. A játékrész második felében azonban sokkal nagyobb 
arányban játszottunk szélességben is, így többször szépen ki tudtuk hozni a labdát. A párharcokban, ütközésekben azonban rendre 
alulmaradtunk, puhányok voltunk, pedig egyáltalán nem voltunk fizikális hátrányban, csak éppen harcosság, és határozottság terén 
értékelhetetlen volt a társaság.  
A második játékrészre ezt mindenkinek sikerült szerencsére az eszébe vésnie, így átvettük a mérkőzés irányítását. Labdabirtoklási fölényt 
alakítottunk ki, és több helyzetet is ki tudtunk alakítani. Kétszer is egyenlítettünk, és az utolsó percekben is mentünk a győzelemért, ám egy 
hátul, nyomás nélkül, eladott labda után ellenfelünk megszerezte a győztes gólt.  
 

Összegzés: Utolsó felkészülési mérkőzésünk kifejezetten szórakoztató, és minőségi játékot hozó összecsapás volt, 

ahol a nálunk magasabban jegyzett csapat ellen teljes mértékben kiegyenlített mérkőzést tudtunk játszani. Azonban 

semmilyen ellenfél ellen nem fordulhat elő az, hogy a másik csapat játékosa jobban akarja a győzelmet, mint a mi 

játékosunk, márpedig az első félidőben ezt tapasztalhattuk. 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 

 

 

U14(’08/’09) 1. felkészülési mérkőzés - 2021.08.19.   12.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Budaörsi SC    6-5 (3-2) 

G: Dudás (4), Magyar D. (2) 

 

Tamás – Kiss Zs., Kotsis, Bálint P., Sinha – Nagymáté (U15) – Dienes (U15), Papp, Huszár B., Magyar D. (U15) –  

              Dudás 

Cs: Schell, Márkus, Jókai, Pokol, Majidi 

 

Első edzőmérkőzésünket hazai pályán játszottuk a Budaörs csapata ellen.  

 
Az első 20 perc kissé kaotikusra sikeredett mindkét csapat részéről, eszeveszett rohanás volt jellemző ekkor mindkét társaságra, 
középpályák nélkül. Ebből mi jöttünk ki jobban, hiszen 2-0-al vonultunk le 20 perc után egy gyors ivószünetre. Az első félidő második 
részében már kicsit türelmesebben játszottunk, főleg a jobb oldalunk volt nagyon aktív, sikerült néhány nagyon szép támadást is vezetnünk. 
Bár ezt a 20 percet 2-1-re elveszítettük, sokkal jobban tetszett a csapat játéka ekkor.  
A második félidő inkább arról szólt, hogy minden játékosunk lehetőséget kapjon, illetve, hogy kipróbáljunk több játékost is más-más 
pozícióban. Külön öröm, hogy ekkor is sikerült 3 szép akciógólt szereznünk, azonban képtelenek voltunk az ellenfél legjobb játékosát 
tartanunk (a vendégek mind az 5 gólját ő szerezte). 

 

Összességében jól sikerült az első edzőmérkőzésünk, ami pozitívum: 6 gólt is szereztünk egy nálunk jóval erősebb 

bajnokságra készülő ellenféllel szemben, az új játékosaink nagyon gyorsan beilleszkedtek a csapatba, 2009-es 

játékosok is pályára léphettek, és volt néhány kifejezetten bíztató teljesítmény a csapaton belül. Negatívum azonban, 

hogy több elkerülhető gólt is kaptunk, többeken látszódott sajnos, hogy nagyon kevés edzésen vettek részt, ezért 

hamar elfáradtak, továbbá nagyon-nagyon kapkodva, és pontatlanul játszott sokszor a csapat (ez betudható azonban 

annak, hogy többen először játszottak nagypályán). Ettől függetlenül jár a gratuláció a csapatnak, nagyot küzdöttek 

és győzelmet arattak! Csak így tovább!!!  

Külön köszönet a három 2007-es játékosnak, akik kisegítettek minket, és játékukkal hozzájárultak a csapat 

sikeréhez. 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Kukorelli  András 

 


